MPUMEP Ne1l

[NaHo:

X =2s1n2t, cm
y =3C0S82t, cm
t, =0c,

t,=1c

OnpeagenuTtb:

1. TpaekToputo
2. [NonoxeHne T.MB
MOMEHTbI BDEMEHU t_ 1

L

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTHI
BpEMEHU t Nt

PelwleHue:

. X
SIn 2t = — 0082t=§
2 x2\
Siﬂz 2t — ?
, T
cos” 2t = y—2
3 — x2 y2
sin” 2¢ + cos” 2f =+ =
2 3
x2 y2 YpaBHeHue
| — 1 annuncac
22 32 nonyocsamMm

2CMUn3cm.



NPUMEP Ne1 Pewenne:

[NaHo:
X =28In2t, cm

y =3C0Ss2t, cm

.
tO = OC‘, -2 2
t,=1c
OnpeagenuTtb:

1. TpaekToputo an/I t0=OC
2. [lonoxeHue T.M B .
MOMEHTbI BPEMEHU t 1 xO — 2 Sln(2 y O) — O CM,

L

3. C — —
o amonon | Vo =3€08(2-0) =3 cm.

BpEMeHU t nt,




NPUMEP Ne1 Pewenue:

[NaHo:

X =2sImn2¢t, cm
y =3Cc0s2t, cm
t, =0c,

t,=1c

OnpeagenuTtb:

1. Tpaektopuio Mpwu t.=1c

2. [NonoxeHne .M B
MOMEHTbI BPEMEHN t, 1 X, = 9 Sin(2 . 1) — 1,82 CM,
t

3. CKOpOCTb 1 YCKOpPEHWe

TOYKN B MOMEHTbI yl =3 COS(2 y 1) = _1,25 CM.

BpEMeHU t nt,




NPUMEP Ne1 Pewetue:

[1poeKLnM CKOPOCTU HA OCMU:
v. =M=2-2-cos2t=4cos2t
v, =#=-3-2-sin2t =—6sin2¢

[NaHo:
X =2sImn2¢t, cm

y =3C0Ss2t, cm

t() _ OC‘, rlpl/l t=0 C:
f=1c V., =4cos(2-0)=4 cm/c,
OnpeaenuThb: Vo = —6sm(2:0)=0 cu/c.

1. TpaekToputo

2. [lonoxeHnne T.M B
MOMEHTbI BPEMEHN t, 1 . 2 n 2 _\/42 _|_02 .
t, Vo =4/ Vo TV = =

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKM B MOMEHTDI — 4 CM / C

BpEMeHU t nt,




MPUMEP Ne1l

[NaHo:

X =28In2t, cm
y =3C0Ss2t, cm
t, =0c,

t,=1c

OnpeagenuTtb:

1. TpaekToputo

2. [lonoxeHue T.M B
MOMEHTbI BPEMEHM t_ 1
tl

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTDI

BpEMeHU t nt,

PelwleHue:

MPOEKLM CKOPOCTM Ha OCMH:
v. =M=2-2-cos2t=4cos2t
v, =#=-3-2-sin2t =—6sin2¢
Mpnt=1c

v, = 4cos(2-1)=-1,66 cm/c,
v, =—6sin(2-1)=-5,45 cu/c.

— J(=1,66)* +(=5,45)* =5,7 cm/




NPUMEP Ne1 Pewenue: v
v,=4cm/c

[aHo:
x=2sin2¢t, cm | V50 =0 cm/c
y=3cos2t, em| Vo =4 cml/c
t, =0c, 2
t,=1c

OnpeagenuTtb:

1. TpaekTtopuio

2. TMonoxexue .M B V. = —1,66 CM/C,

MOMEHTbI BPEMEHN t, 1 I

Y v. ==5,45cm/c.
3. CkopocTb 1 yckopenue| 1

TOYKM B MOMEHTb!

BPEMEHU t Ut Vl — 5,7 CM/C




NPUMEP Ne1 PelueHue:
[1poeKunmn ckopoCcTn Ha OCMK:

v = M=4cos2t
X =282t cm v, = #i=—6sin 2t

[NaHo:

y =3Cc0s2t, cm

t, =0c, [poeKuumn yCKoOpeHust Ha OCu:
t =1c . .
: a =¥ =-4-2-sin 2t = —8sin 21
OnpeagenuTtb:
1. TpaekTopuio a =W =—-6-2-cos2t =—12cos?2t
2. [lonoxeHne T.M B Y Y

MOMEHTbI BPpEMEHHN tO 7

L

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTHI

BpEMeHU t nt,




NPUMEP Ne1 PelueHue:
[1IpoeKkummn yCKopeHUa Ha OCu:

a_=-38sin 2¢

[NaHo:

x=281n2t, CM ay :—IZCOszt

y =3C0Ss2t, cm

t() :OC, I_Ipl/l tO=OC
t=1c a,=-8sin(2-0)=0 cm/c’,
OnpeagenuTtb:

I, TpaekTopuio a,=—12cos(2-0)=-12 cm/c’.

2. [Nonoxenne .M B
MOMEHTbI BPEMEHM t_ 1 2 2

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTHI

BPEMEHU t N t, — \/02 +(—12)2 =12 cu/c’




MPUMEP Ne1l

[NaHo:

X =28In2t, cm
y =3C0Ss2t, cm
t, =0c,

t,=1c

OnpeagenuTtb:

1. TpaekToputo

2. [lonoxeHne T.M B
MOMEHTbI BPEMEHM t_ 1
tl

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTHDI

BpEMeHU t nt,

PeweHue:
[1IpoeKkummn yCKopeHUa Ha OCu:

a_=-38sin 2¢
a,= —12cos 2t

[pnt=1c
a, =-8sin(2-1)=-7,27 cm/c’,

a, =—12cos(2-1)=4,99 cm/c’.

J(=7.27)7 +(4,99)* =88 cu/c?




NPUMEP Nei Peluenue: "M,

2
a.=0cu/c
[NaHo: x0 ’

a . =-—12 em/c?

x=2sm2¢t, cm |“r0

y=3cos2t, cm|a, =12 cm/c” c_zﬁ
t, =0c, * C
t,=1c -
Onpepenutb: 3

1. TpaekTopuio a,=-1,27 cm/c’,

2. [lonoxeHne T.M B
MOMEHTbI BPEMEHW t 1 )
t, a, =499 cm/c’.

3. CKopoCTb 1 YCKOpEHME
TOYKN B MOMEHTHI

2
BPEMEHUt 1t a, = 8,8 cm/c




